

我的心爱之物

翠林蓝湾小学 五(2)班 马浩哲

每个人都有自己的心爱之物,有人的心爱之物是一个毛绒玩具,有人是一双溜冰鞋,而我的心爱之物有一些特别,它是一只可爱的小狗。

这只小狗是爷爷从老家带回来送给我的,它才两个月大,我当时可兴奋了,因为我一直想要拥有一只小狗。它长着一身黑色的皮毛,有的地方掺杂

着一些棕黄色,肚皮雪白雪白的,鼻子上点缀着一块粉红色,看起来可爱极了。

它刚到我家的时候,十分调皮,总是捣乱,一天到晚喜欢乱叫,还总爱咬沙发,有点让人讨厌。后来经过一段时间的相处,我开始喜欢它了。一天中午,我偷偷把它从笼子里放了出来,它到处乱跑,一

会儿就不见了。大概两分钟以后,它突然从桌子下面蹿了出来,吓了我一大跳。我定睛一看,它的嘴里还叼着一个球,那是去年我弄丢的。后来我发现不管把球扔到哪里,它总是可以捡回来。后来我又发现了一件十分有趣的事情,这只小狗非常勇敢。我把它放在花坛边上,它猛地跳了下去,结果撞到

了头,我又把它放上去,它竟然不怕痛,再一次跳了下来。经过反复的练习,小狗终于能够自己跳着上下花坛了,它勇敢的样子,仿佛让它原本瘦小的身影变得高大起来。

小狗用它的可爱带给了我欢乐,用它的勇敢感染了我,它永远是我心爱的玩伴。

(指导老师:赵向慧)

我的妹妹

翠林蓝湾小学 二(3)班 段迦南

我的妹妹叫妞妞,她今年3岁了,很可爱。妹妹平时就像我的小跟屁虫,我去哪儿玩,她都想着跟着我。

妹妹有时候很霸道。每次跟别的小朋友抢东西,她都要赢,觉得抢不过对方时,她就会一只手死死抓着东西,伸出另一只手去打别人。我也因为跟妹妹争东西,挨过她很多次巴掌。

妹妹有时候很可爱。每次妹妹跟着妈妈去超市买好吃的,她都会先拿一个,说:“这个是给哥哥的,然后带回家跟我一起分享。妹妹还喜欢让我给她读书,每次听我读故事,都笑得非常开心。

我爱我的妹妹。

(指导老师:张林燕)

秋天

翠林蓝湾小学 三(3)班 路一帆

蓝蓝的天上白云飘,到处都是瓜果飘香谷满仓的丰收景象。

你看,那硕果累累的枝头,红红的苹果像一张张笑脸,迎着前来采摘的人们。你闻,清晨推开窗户,一阵阵沁人心脾的香味扑面而来,原来是楼下的桂花开了!你听,那淅淅沥沥的雨声,滴滴答答,像在演奏一首乐曲。雨滴落在树叶上,沙沙作响,像是在感谢秋天把自己送回大地妈妈的怀抱。雨后的小水坑,成了伙伴们的新乐园,湿透了裤腿的小孩,会不会被妈妈训斥?远远望去,远处山上那火红的枫叶应该是秋的礼物吧!

我喜欢这风和日丽、稻谷满仓的季节;我喜欢这金秋送爽、丹桂飘香的季节!

(指导老师:赵子聪)

月下骑车

湖光小学 四(3)班 刘宸源

假期一个宁静的夜晚,一轮皎洁的明月升起来了。

这时我和妹妹喜欢骑着自行车去外公家附近的金桥公园游玩。因为月下的金桥公园更加宁静、柔和。

我们骑车先经过了杨树林,月下的树林随风起舞,发出沙拉沙拉的声音,我觉得它们像一群舞蹈精灵。

接着我们来到了一个长方形小广场,地面上铺着各种各样的大理石,这些大理石像一面面奇怪的镜子。

然后我们又来到了非常老旧的篮球场,之前这里吵闹的声音也消失了。最后我们来到了一条小路上,这条路叫通家小路,绕了一圈我们又回到了公园门口。

多希望每天晚上都能到金桥公园骑车、游玩。

(指导老师:马楠)



鹿

翠林蓝湾小学 一(5)班 翟聆茜



夏日杨梅

翠林蓝湾小学 二(5)班 王艺潼



神奇之旅

翠林蓝湾小学 一(6)班 马子琪



帽子女孩

翠林蓝湾小学 二(4)班 周思颖

学打乒乓球

翠林蓝湾小学 三(2)班 黄润泽

我有一副乒乓球拍一直都没有用过,我觉得打乒乓球一定很难。

星期天,我看到乒乓球台边上有很多人在打球,很有意思。我跑回家,找出乒乓球拍,对妈妈说:“妈妈我想学打乒乓球。”妈妈说:“好的,我把家务活干完就陪你去。”

一会儿,我们来到球台开始练习。第一回合,妈妈发球,眼看球就到我跟前了,我快速伸出球拍对准球,可是没有接到,球掉到了地上。

我捡起球开始发球。发球相对容易些,妈妈还夸我球发得好。球发出去了,妈妈也没有接到。因为她也

不会,我们都是第一次练习打乒乓球。我说:“没关系的,多练习一会儿就能接住球了。”妈妈说:“我们多练习才能学会,来吧,继续。”

经过我们不懈努力,一次又一次练习。发球已经不是问题了,接球技术也有了进步,从一个也接不到变成可以接一个、两个、三个。

哇!好开心呀!这已经是很大的突破了。

真的是世上无难事,只怕有心人,只要用心学习,多多练习,就会熟能生巧。同学们,快快跟我一起运动起来吧。身体越来越好,会的技能也越来越多。下次我们可以约着一起打乒乓球。